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%6-14 PEoEH L a1 R 3 =
kS e AT Y
AR Cl D1 L2 Cl Dl A
R I CRIRREEN FF B A ve | B AR £
GRS RE LECREE LEECREE SNECREE RN CARCRNE AR R
7-8 | 6.9%| 0.4%| 720 40 874 48| 1,594 88| 692 38| 874 48| 1,566 86
8-9 | 24.4%| 1.7%| 2,550, 174 3,093| 210] 5,643] 384| 2,450] 167| 3,094] 211| 5,544] 378
9-10| 14.8%| 2.4%)| 1,548 244| 1,878 296| 3,426] 540] 1,488| 234 1,879] 296| 3,367 530
10-11] 6.0%| 3.3%| 626] 334] 759] 405 1,385 739] 601| 321] 760] 405| 1,361] 726
11-12] 4.2%| 7.2%| 437] 725| 530/ 879] 967 1,604] 420] 696/ 530] 879 950| 1,575
12-13| 14.8%| 19.8%| 1,551| 1,983| 1,881| 2,406| 3,432| 4,389| 1,490/1,905| 1,882| 2,407, 3,372| 4,312
13-14] 12.1%| 3.9%| 1,265| 387 1,535] 469| 2,800] 856| 1,215| 371| 1,535| 469| 2,750, 840
14-15] 3.8%| 3.3%| 398] 334] 482| 405 880] 739| 382| 321| 482| 405 864 726
15-16] 4.2%| 4.7%| 435 470[ 528 570[ 963| 1,040] 418 452| 528 570, 946| 1,022
16-17| 3.8%| 3.6%| 395 362| 480] 440[ 875] 802] 380| 348 480, 440, 860, 788
17-18] 2.3%| 15.2%| 244] 1,526] 296| 1,852| 540| 3,378| 234|1,467| 296| 1,852] 530/ 3,319
18-19] 1.5%| 21.8%| 154| 2,183| 187| 2,649 341| 4,832] 148|2,097| 187| 2,649| 335| 4,746
19-20] 0.9%| 7.6% 94| 767| 115] 930] 209| 1,697 91| 736 115/ 930] 206| 1,666
20-21] 0.3%| 3.3% 32 332 37] 402 69| 734 30] 319 37] 402 67| 721
21-22| 0.1%| 1.6% 9 163 11 197 20] 360 7] 157 10] 198 17| 355
£ 3+ 1100.0%]100.0%]10,457(10,022|12,686|12,158|23,143|22,180(10,046/9,629|12,689|12,161|22,735/21,790
%; 24.4%]| 21.8%| 2,550| 2,183 3,093| 2,649 5,643| 4,832 2,450|2,097| 3,094| 2,649| 5,544| 4,746
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TprpiAgd g 4 /100m? 4379 4432 43.79| 44.32| 43.79] 44.32
Bp 2Pt A F FT 4 /100m? 66.40| 66.62| 6640/ 66.62] 66.40] 66.62
Bolzp pphes Lskz(r) |4 31,072| 31,448 34,681 35,100] 65,753 66,548
5 3
sp [P 2P ATE AR (A) A 47,111| 47,271 52,582 52,760 99,693| 100,031
~ .
Lo FER 2P aTA A ES(A) |4 31,908 32,294\ 41,869| 42,376 73,777, 74,670|
=X
%
7 Bp 2P Fd A3 (L) (4 48,378| 48,542 63,481 63,696| 111,859| 112,238
TR KR AR A TR o

r

R EREAAALT P -

6-15
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s C1 DI = Cl DI "
€ [gr &> [P e~ [gF [er [gp [kr [gn [er [gm e [gp
07-08 | 0.1%| 01% 31| 19 35 22| 66| 41| 32 20 40| 25 72| 45
08-09 | 0.1%| 00% 18] 15 20 17| 38| 32| 18| 15| 24| 20 42| 35
09-10 | 0.1%| 00% 18] 15 20 17| 38| 32/ 19 15| 25| 20 44 35
10-11 | 7.5%| 3.5%| 2.318] 1.108] 2.587| 1.236| 4.905 2,344 2.380| 1,137| 3.123| 1.493| 5.503| 2.630
11-12 | 83%)| 4.6%| 2.568] 1.433] 2.867| 1.600| 5.435] 3.033| 2.637| 1.472| 3.461] 1.932] 6,098 3.404
12-13 | 8.8%| 6.1%| 2.736] 1.917] 3,053| 2,140| 5.789] 4.057| 2.809] 1.969] 3.686| 2.583| 6.495| 4,552
13-14 | 92%)| 8.0%| 2.844] 2.521] 3.174| 2.814] 6.018] 5.335| 2.921| 2.589| 3.832| 3.397] 6,753 5.986
14-15 | 10.3%| 9.4%]| 3.191] 2.960| 3.561| 3.303| 6.752| 6.263| 3.276| 3.039| 4.299| 3.988| 7.575| 7.027
15-16 | 9.1%| 8.5%| 2.816] 2.670| 3.143| 2.980] 5.959] 5.650| 2.892| 2.741| 3.795| 3.597| 6.687| 6,338
16-17 | 9.1%| 8.8%]| 2.836 2.779] 3.166] 3.101| 6.002| 5.880| 2.913| 2.853| 3.822| 3.744| 6.735| 6.597
17-18 | 9.9%| 9.7%| 3.068] 3.057| 3.424| 3.412| 6.492] 6.469] 3.151| 3.139| 4.134] 4.119] 7.285| 7.258
18-19 | 9.1%| 10.5%]| 2.820| 3.314| 3.148| 3.699] 5.968 7.013| 2.896| 3.404| 3.800| 4.466| 6.696] 7.870
19-20 | 8.2%| 11.3%]| 2.548] 3.560| 2.843| 3.973| 5.391] 7.533| 2.616] 3.655| 3.433| 4.797| 6,049 8452
2021 | 6.1%| 9.4%| 1.897] 2.959 2.117] 3.302] 4.014| 6.261] 1.946| 3,038 2.555| 3.987| 4.501| 7.025
2122 | 44%| 9.9%| 1.368] 3.123] 1,525| 3.485| 2.893| 6.608] 1,402| 3,208 1,840| 4.208| 3.242| 7.416
£+ |100.0%|100.0%|31,072|31,448(34.681[35.100(65,753|66,548|31,908|32.294/41,869]42.376|73.777[74.670
f’; 10.3%| 11.3%| 3.191| 3.560| 3.561| 3.973| 6.752| 7.533| 3.276| 3.655 4.299| 4.797| 7.575| 8.452
AR R E AN
AR RENARET A .
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07-08] 0.1%| 01%| 47| 29 53] 32| 100 61| 46 30| 60| 39 106 69
08-00] 0.1%| 00% 27| 22| 30| 25| 57| 47| 28] 23] 36| 30 64 53
09-10 0.1%| 0.0% 28] 22| 31 25|  so| 47 28] 23] 37 30| 65 53
10-11]  7.5%| 3.5%| 3.514] 1.665| 3.922| 1.858] 7.436| 3.523| 3.608| 1.710| 4.735| 2.244] 8343 3.954
11-12] 83%| 4.6%| 3.894| 2.155| 4.346| 2.405] 8.240] 4,560 3,999 2.213| 5247 2.903| 9.246] 5.116
12-13] 8.8%| 6.1%| 4.148] 2.882] 4.629] 3.216| 8.777| 6,098 4.259| 2.959| 5.589| 3.883| 9.848| 6,842
13-14] 92%| 8.0%| 4.312| 3.790| 4.813| 4.230] 9.125] 8.020| 4.428] 3.892| 5.811] 5.107] 10.239] 8.999
14-15] 10.3%| 9.4%| 4.838| 4.449] 5.399| 4.966| 10.237| 9.415| 4.968| 4.569| 6.519] 5.995| 11,487 10,564
15-16] 9.1%| 8.5%| 4.270| 4.013| 4.766| 4479 9.036| 8.492| 4.385| 4,121| 5.753| 5.407| 10,138] 9.528
16-17] 9.1%| 8.8%| 4.300| 4.177] 4.800] 4.662| 9.100] 8.839| 4.416| 4.289| 5.794] 5.628| 10.210] 9.917
17-18] 9.9%| 9.7%| 4.652| 4.595| 5.192| 5,128 9.844] 9.723| 4.777| 4.718| 6.268] 6.191] 11,045 10,909
18-19] 9.1%| 10.5%| 4.276| 4.982] 4.773| 5.561| 9.049| 10,543 4.391| 5.116] 5.762| 6,713 10,153 11,829
19-20] 8.2%| 11.3%)| 3.863| 5.351| 4.311] 5.972| 8.174 11,323] 3.966] 5.495 5205 7210 9.171| 12,705
2021 6.1%| 9.4%| 2.876 4,447 3.210] 4.964] 6,086] 9.411] 2.952| 4.567| 3.875| 5.993| 6.827| 10.560
2122 4.4%| 9.9%| 2.074] 4.693| 2.315| 5.239] 4389 9.932| 2.127| 4.817] 2.790| 6,323] 4.917| 11,140
£ 25 [100.0%|100.0%|47.111/47.271|52.582(52.760| 99.693|100,031/48,378148.542(63.481|63,696/111,859]112,238
f;‘ 10.3%| 11.3%| 4,838 5.351| 5.399] 5.972| 10237 11,323 4.968| 5.495| 6.519| 7.210| 11,487 12,705
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% 6-18 VEARRE W D P R PE A FE A A k=
5 i il _ i _
i Y i Y
P AL KT A /100m? 2.29 2.80 3.28 3.85
*PpEAE RBRF A 894 1,096 1,285 1,505
I I 566 694 814 953
P 1' i AR AT -
PAXREDEE SRR -
% 6-19 EARSE W A PRI ) R e

AR R Tg 1Y
PREC | TP B P T p A=t P A= [T p AR (KRR AR

B PR EADS B CCAPSINE: 2 AL - N ECPSE 42 B E AP 42
7-8 22%| 1.6%| 0.7%| 2.7% 21 19 9 42 12 11 6] 26
8-9 6.2%| 2.0%| 2.6%| 4.7% 55 23 34 71 35 14 21 45
9-10 2.0%| 8.0%| 1.1%| 6.6% 18 87 14| 100 11 55 9 63
10-11 44%| 8.1%| 2.4%| 9.0% 39 89 30 136 25 57 19 86
11-12 6.6%| 5.9%| 9.3%| 5.8% 59 64| 120 87 37 41 76 55
12-13 6.2%| 9.6%| 9.9%| 4.7% 55| 105 127 71 35 67 80 45
13-14 5.8%| 14.7%| 6.3%| 3.0% 52| 161 80 45 33| 102 51 28
14-15 7.0%| 11.2%| 8.9%| 13.2% 62| 123| 114| 198 40 78 72| 125
15-16 3.4%| 8.0%| 11.5%| 13.5% 30 87| 148| 204 19 55 94| 129
16-17 7.4%| 5.7%| 7.5%| 6.8% 66 62 96| 102| 42 40 61 64
17-18 54%| 5.9%| 9.0%| 4.3%| 48 64| 116 64 31 41 73 41
18-19 19.4%| 3.4%| 12.1%| 3.0%| 173 37| 155 45| 110 24 98 28
19-20 6.0%| 3.3%| 8.1%| 10.1% 54 36| 104 152 34| 23 66| 96
20-21 4.6%| 4.6%| 5.0%| 7.5%| 41 50 64| 112| 26 31 41 71
21-22 13.6%| 8.1%| 5.7%| 5.1%| 121 89 73 77 76 55 47 51
&3+ 100.0%|100.0%(100.0%(100.0%| 894| 1,096| 1,285| 1,505| 566/ 694| 814| 953
B X E | 19.4%)| 14.7%| 12.1%| 13.5%| 173| 161 155 204| 110, 102 98| 129
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Bk A # L
AR - S P TR = S g A A A= (T
e R (B | | BF er [ BE x> R x> BF

751 591 930 89| 1,681] 148] 724 58] 926 84| 1,650[ 142

2,568  189| 3,168| 250 5,736| 439| 2,468| 182| 3,153| 245| 5,621| 427

1,566] 259 1,916] 400] 3,482 659| 1,507 249| 1,915| 371| 3,422| 620]

10-11 2,944| 1,442 3,385| 1,730 6,329| 3,172 2,981| 1,458| 3,908 1,955| 6,889| 3,413

11-12 3,005 2,158] 3,456| 2,543| 6,461| 4,701| 3,057 2,168| 4,028 2,852| 7,085 5,020]

12-13 4,287| 3,900, 4,989| 4,651| 9,276| 8,551| 4,299| 3,874| 5,603| 5,057| 9,902| 8,931

13-14 4,109| 2,908 4,761| 3,444| 8,870 6,352| 4,136] 2,960 5,400| 3,968| 9,536 6,928

14-15 3,589| 3,294| 4,105 3,831 7,694 7,125| 3,658| 3,360 4,821| 4,471| 8,479 7,831

15-16 3,251| 3,140] 3,701| 3,637| 6,952| 6,777| 3,310| 3,193| 4,342| 4,222| 7,652| 7,415

16-17 3,231| 3,141] 3,712| 3,603| 6,943| 6,744| 3,293| 3,201| 4,344| 4,224| 7,637 7,425

17-18 3,312| 4,583| 3,768| 5,328 7,080] 9,911| 3,385 4,606] 4,461| 6,012| 7,846|10,618

18-19 2,974| 5,497 3,508| 6,385| 6,482|11,882| 3,044| 5,501| 4,097 7,139| 7,141|12,640

19-20 2,642 4,326 3,012| 4,939| 5,654| 9,265 2,707| 4,390| 3,582 5,750] 6,289/10,140

20-21 1,929 3,291| 2,195 3,754 4,124 7,045| 1,976 3,357 2,618| 4,420| 4,594| 7,777

21-22 1,377| 3,286 1,657| 3,771| 3,034| 7,057 1,409| 3,365| 1,926 4,461| 3,335 7,826

&3t 41,535|41,473|48,263|48,355|89,798|89,828|41,954|41,922|55,124|55,231|97,078|97,153

B | 4,287| 5,497| 4,989| 6,385 9,276|11,882| 4,299 5,501| 5,603| 7,139 9,902(12,640}
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A A AR B d AR B A e A A SR
€ (@B e~ [@R [~ [@P [|€r [@P [~ [ [Er |49
7-8 47 29 62 74 109 103 46 30 66 65 112 95
8-9 27 22 64 96 91 118 28 23 57 75 85 98

9-10 28 22 45 125 73 147 28 23 46 93 74 116

10-11] 3,514 1,665| 3,952| 1,994| 7,466| 3,659| 3,608| 1,710| 4,754| 2,330] 8,362 4,040]

11-12] 3,894| 2,155 4,466| 2,492| 8,360] 4,647| 3,999| 2,213| 5,323| 2,958 9,322 5,171

12-13] 4,148 2,882| 4,756| 3,287 8,904| 6,169| 4,259| 2,959| 5,669| 3,928| 9,928| 6,887

13-14| 4,312| 3,790] 4,893| 4,275| 9,205] 8,065| 4,428| 3,892| 5,862| 5,135| 10,290] 9,027

14-15| 4,838| 4,449| 5,513 5,164| 10,351| 9,613| 4,968| 4,569| 6,591| 6,120] 11,559| 10,689

15-16| 4,270| 4,013] 4,914] 4,683| 9,184 8,696| 4,385| 4,121| 5,847| 5,536 10,232| 9,657

16-17| 4,300 4,177 4,896| 4,764] 9,196] 8,941| 4,416| 4,289| 5,855] 5,692| 10,271 9,981

17-18| 4,652| 4,595| 5,308] 5,192| 9,960| 9,787| 4,777| 4,718| 6,341| 6,232| 11,118] 10,950]

18-19] 4,276| 4,982| 4,928| 5,606| 9,204 10,588| 4,391| 5,116| 5,860 6,741| 10,251 11,857

19-20] 3,863| 5,351| 4,415| 6,124 8,278| 11,475| 3,966| 5,495| 5,271| 7,306] 9,237| 12,801

20-21| 2,876| 4,447| 3,274| 5,076] 6,150] 9,523| 2,952| 4,567| 3,916 6,064] 6,868 10,631

21-22| 2,074| 4,693| 2,388] 5,316] 4,462| 10,009| 2,127| 4,817| 2,837 6,374] 4,964| 11,191

&3 |47,119(47,272|53,874|54,268(100,993|101,540(48,378|48,542|64,295|64,649|112,673|113,191

4,838 5,351| 5,513| 6,124] 10,351| 11,475| 4,968| 5,495 6,591| 7,306 11,559| 12,801
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Ryp A R AW RN AR R A E LA RFE R P FHG AN LA
Bogmfe(d S A R L SR ) drk 623~ 6-25% £6-27~46-29 L e &
EHERECIEE=] B =042 L A B=1.8)# % B A L B k= (PCU) -

B o B 4o 6-26% 4630977 0 FE AR XM ek AT g
B i » 676 PCU ~ B 56 PCU ; T p '§ 4 i » 741 PCU ~ 4t® 1,383 PCU -

BppTE I3 SR R TR R o B AL PR T R
SN PEEL 16-19 P2 BB A B Bie (T AT 0 T ae4 s pEie ~ 1,051 PCU -~ 8B 1,216
PCU » % # ** 18-19 p¥ o

%6-23 A TpLrpiTd ? Rkt 2

Uk e AR RY
FE |CI D1 &3 Cl D1 &3t
FADN ,%;iptﬁé B %ﬁtﬁ'ﬁ B ;'g’gtf}é E aﬁpﬁé E ;ﬁ,ﬁgﬁ'é E N ;ﬁ,ﬁgﬁ'é

7-8 47 4 58 6/ 105 10 45 4 57 6/ 102 10|
8-9 158 12| 195 16/ 353 28 152 12| 195 15| 347 27
9-10 97 17) 118 25| 215 42 93 16 119 23| 212 39
10-11 155 771 179 92| 334| 169 156 77| 206| 103 362 180|
11-12 156/ 117| 180| 139] 336| 256/ 158 117/ 209/ 155| 367| 272
12-13 233 219 272| 262| 505| 481 233 217/ 303| 283 536/ 500
13-14 221 151 257| 179] 478| 330, 222| 153] 289 205| 511] 358
14-15 185 169 213| 198 398| 367| 188| 172| 247| 229/ 435 401
15-16 168 163| 193] 190| 361| 353| 171| 166 224/ 219/ 395 385
16-17 167) 162 193] 188 360/ 350/ 170/ 165| 225 218/ 395/ 383
17-18 170| 247| 194] 289 364| 536 173| 248 228/ 323| 401] 571
18-19 151 301| 179] 351| 330 652| 155/ 301] 208 390/ 363] 691
19-20 134| 226 154| 259| 288| 485 137/ 229/ 182/ 300/ 319/ 529
20-21 97| 169 112/ 194| 209 363] 100/ 172| 133| 227/ 233| 399
21-22 70| 168 85| 193] 155 361 72| 171 97| 227/ 169/ 398
&3 2,209 2,202| 2.582| 2,581| 4,791| 4,783| 2,225| 2,220| 2,922| 2,923| 5,147| 5,143
BB 233 301| 272| 351] 505 652 233] 301 303 390/ 536/ 691
FALK R © AZA4THEE o
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%6-24 Ay T pophitd P ojnik-isd

it e .
PFEL |Cl DI £ Cl DI &3

x| e (BE r |§R Br BB e r |HE | R
7-8 68 5. 82 6| 150 11| 65 5. 82 6 147 11
8-9 233 17| 283] 21| 516| 38 224] 17| 283] 21| 507 38
9-10 142] 24| 172] 28] 314 52[ 137| 23] 172] 28] 309 5l
10-11 135] 68| 156 79| 291| 147] 135 68| 175 87| 310] 155
11-12 126 114|145 134] 271| 248] 127| 114] 165 145 292| 259
12-13 233]  245| 273] 291] 506 536] 230| 240 295 306 525 546
13-14 210 121| 246] 137| 456 258] 209 121 268 157| 477] 278
14-15 144 130] 163] 148] 307| 278] 145 132] 188] 170] 333] 302
15-16 134 132] 153] 152] 287| 284] 135 134] 175 172| 310 306
16-17 131] 126] 150 144] 281| 270, 133] 128 172| 165 305 293
17-18 126 241|142 283] 268 524] 128/ 239 165 307| 293] 546
18-19 108] 310] 122] 365 230 675 111| 305 144] 390| 255 695
19-20 94| 189 106 218] 200] 407| 97| 189 126] 245 223 434
20-21 67| 130 75| 148 142| 278 68 131 90| 170] 158 301
21-22 47| 1200 52| 135 99| 255 48] 122| 63| 159] 111| 281
G 1,998| 1,972 2,320| 2,289 4,318| 4,261| 1,992| 1,968| 2,563| 2,528| 4,555| 4,496
B~ @ | 233 310] 283] 365 516/ 675 230] 305 295 390| 525 695
FR&R : AxaqTHE .

%625 AP Tp LTl D ekt

R L
FE|Cl DI £ Cl D1 £

0 |B e (BPE B |§R [Br BB & BB | |(pR
7-8 17 2 22 30 39 51 16 2 21 3 37 5
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B) 7 5tk R % [TEDS10.0 ] FA RS- 4 47 & B G o]0 iR A% &

%

g

3

g

4o 6-53 o

% 4

Eal RN

% Fcbedk =% [TEDS10.0 ] FH 2 » & 3R 4 £ 5 £59 4500CFM » 7 %
. #&g £ 25,734.8m%min > A E B 15 0 A 10

K EEF B AP FRMNEN24 0% cREDIRIERIBRE R R F B
2K EDIMETE > HpBA N CLZ DI A - B B4 F & R
FIEFFESARREBEA S L T RECEEF R T2 220
% 6-52 LA TS ERGE
I p PRARAE | FRNEAE | PR | 29K HENEE| HEAEK
TSP 62.9 34.7 52.9 85.6 59 59
2% % B | PMao 60.3 33.3 50.8 82.2 56.7 56.7
PMas 41.5 22.9 34.9 56.5 38.9 38.9
FTAL KR ¢ 7RIk % [TEDS10.0 3] F 44 & B 07/% &
% 6-53 ARG REBEEIRPRFLAPFPAZELZAAED
BAES PRG0N | P EA | Rakh HESMRE|HERRE | £
STRERS ;'3 112 44 26 4 6 10 202
TSP 2 # & | 7,044.8 1,526.8 1,375.4 342.4 354.0 590.0 11,233.4
PMio A 24 & | 6,753.6 1,465.2 1,320.8 328.8 340.2 567.0 10,775.6
PMas &2 4 & | 4,648.0 1,007.6 907.4 226.0 233.4 389.0 7,411.4
PR ASPAALRE S O T/8
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(Z)EARHE 7
LB 8
(DHam
72 CALINE4 #5583 8 L 2 §F A AL R B2 BB 27 5 B fRim® > 5 7
FIBACHF § 05 T 2 B BB 10m Aoz # B 0 H B IE R WP Aot o

Ok i# : 1.0 m/sec
@k # @ Worst case
O/ G (Tumer hfg T3 )
@REKBRI00m (BEXBE)

CALINE4 #7594 * 54Uk ~ [ H 3235~ B2 409 2 % ~ @ () FF) 3 &

PR (£ ) 2 T3F e kR i * AP g o
(2)2tiR

At E 0 ISC3 H Hiok g S B R AL R R ok B e A B R A

FEYEDTHGIRE TR B2 B
2;%9#;

SH A EUIEHL EERRRLRE R REFLF I AP L AT 1T p
E%Qﬁﬁiﬁ]%élﬂ4ﬁ‘%EHMﬁiiB%%iﬁﬁi§¢$§14&#%
Wh 4254w Bp X B NRR M A FRATE ) T 1462 fR 188 425 fRik (TR
AERERBAPIIFT IR TR OIS LS P

A % 12 ISC3 #:543% 1% TSP ~ PMio 2 PMas 2 ATk R » 340654 2% 2 &

G T E Y R R S DRI B B S L ha
vk E’}%{;?#E":{‘? BB HITE S~ F’“g\l%_@?ﬁ Aol %&ET? FHp AR 25
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264 A FFEPTZF & ?L%m%#%ﬁk&ﬁu%%(EC%QﬂD@@(&&@%

4P E (pgm)
ATR X R TSP PMio PM2s
T HE [RE5F | ¥5 | HE [RE 8| #8 | HE |ne+E
pa P 0.95 0.91 0.63
@ J;’m;(_ ) @m| 119 | 081 | 12076 | 66 | 043 | 6734 | 26 | 033 | 26.96
wEE £z 1.76 1.34 0.96
a R LR 0.14 0.13 0.10
(LET 8 @m| 119 | 081 | 11995 | 66 | 043 | 6656 | 26 | 033 | 2643
wEE £ 2+ 0.95 0.56 0.43
o
A RE +&z 022 021 0.14
(LEF 5 8 @m) 119 | 081 | 12003 | 66 | 043 | 6664 | 26 | 033 | 2647
wEE £ 2 1.03 0.64 0.47
N 0.56 0.53 037
3 éﬁ’:, ) @m 119 | 093 | 12049 | 66 | 051 | 6704 | 26 | 039 | 26.76
o (H
&3+ 1.49 1.04 0.76
iy P 0.72 0.69 0.48
e [Bum) 119 | 098 | 12070 | 66 | 053 | 6722 | 26 | 041 | 26.89
(¢ Ep- £ [
22 1.70 1.22 0.89
TF SRR — 100 35
T AR AFREBARE LB L&
TR KR AP RER
AR Y
(- )i 2 4
AP AV EDPF IR L F AL RAEN A BE B2 T D G Ty
X A oS
%% 7 5chTk % [TEDS10.0 %] F AL E 7 5ok /45 f % | & 2208 % 40 km/hr
¥ > TSP £ % 0.1389 g/km » PMio 3 0.0793 g/km » PMas 5 0.0572 g/km , SOx %
0.0008g/km * NOx % 0.4761 g/km » CO % 3.8289 g/km ; » {74242 »+ # # 40 km/hr
R¥ TSP #4232 0.0800 g/kmPMio % 0.0471 g/km+PMas % 0.0346 g/km+SOx % 0.0004
g/km » NOx % 0.2668 g/km » CO % 1.7216 g/km °
(= )k 4 %

S 7 Fc Tk (%% [TEDS10.0 5] TR E £ 58 % 4 7% 5 B hlicde £ 6-550 2+ % %
f) 17 Fcfadk %% [TEDS10.0 SR FHRE SR £ 43 & B0 b iR 2% 2 N B &
Bed 2 P g 4 £ 6-56
4 7tk %% [TEDS10.0 *R])FHE » & 7R &£ 5 £5 4,500CFM » 5
127.4m3>/min » *A %35 & 222 7B 4 0 & LPF E 28 ,282.8m3/min > A Ry s 0 A 10
RGR B £ F 0 F AR RN LY 24 2 5Dl AR RA R AR TR
2/ak B DI ETE - ﬁéﬁééym*cuﬁa Dlﬁinﬂg@ DT R R 5 R

\\\?{r
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DIEF P E SRk BT E(BER B T2 20 ) o

LRAE S TR kY K _Bélf Y BDEFT I B B2
i TRR(UVHO3) » 23 HpeF v d 90% © 2 B F #3%r 28 Bl s BT F
FAPRREEEA T RERTRGETFAAP IR FEEE (110820 5 pF
R L

o PSR FH K 'F,W :éﬁng/gzr««r I',E: Lﬁd-ﬁ-J ¥R A AR
Efi’_l}'?fﬁ‘f‘r o

% 6-55 SRAT AR GE
7 f PR A F;"%éﬁ PREG | 2k (HEMRA| HU AN
TSP 62.9 34.7 52.9 85.6 59 59
2z i | PMao 60.3 333 50.8 82.2 56.7 56.7
PM2 s 41.5 22.9 34.9 56.5 38.9 38.9
T kR ¢ (7 sk % [TEDS10.0 %] F 4L &

oo 7/ E

% 6-56 AEGGEAEGEEZPRRFTLAFALIELZ(FIREY)
BAGY | PN EE | TRNEE | PRER (R SEE (HENEK| B EA &3t
p s ik 123 48 29 4 7 11 222

TSP 24 & | 7,736.7 | 1,665.6 | 1,534.1 342.4 413.0 649.0 12,304.8
PMio &4 € | 74169 | 1,598.4 | 14732 328.8 396.9 623.7 11,837.9
PMas A2 4 & | 5,104.5 | 1,099.2 | 1,012.1 226.0 272.3 427.9 8,142.0
FRrEFAP AL FHE T /8

(Z)ERHEE A7
lfiEvE gy

()& R

2 FF AP B R E R AT
Foie g 10m 2o £ o

HOBR IE 2 dofs o
Ok i : 1.0 m/sec
@Bk = : Worst case

@£z & G (Turner B f& % ¥ %)

@R EkBR100m (BEFR)

CALINE4 5% i # * Uk

PR (£) 2 ToF e

()2

N EERTAE AL R i

R mprEE () 3K
%g,gﬁﬁaiyéo

™

j\&g 120 ISC3 oS fd o S B AL £ 30 TRk A # 2, B R4
VEYEDPRHHIRR R LB

2. % % 247

\\?{r

AT AT TR L A

ek

FNES R T FTEN TR
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P AN E SRS L B D 1847 f5 89 688 4R (TR 0 AFUE D
BT TGS TR A g
k% 12 ISC3 HC5Y 32 TSP ~ PMio 2 PMas 2 fh4cik & » 42 i 402657 «

4657 * R FEP R 3§ SRR 4P HickRIET RS (ISCHCALINE4) (% %Y)

4L P (nghm)

ATR X R TSP PMio PM> s
TR HE (REFE | AR | M (RELE| FR | HE | RESE
P %L;‘)ﬁ 1.04 1.0 0.69
(h%0 B 1) iR 119 | 095 | 12099 | 66 | 051 | 67.51 26 | 0.39 27.08
&3t 1.99 1.51 1.08
2R g;& 0.15 0.14 0.11
(h29 ﬁ%‘n s k| 119 | 095 | 120.10 | 66 | 0.51 | 66.65 26 | 0.39 26.50
&3t 1.1 0.65 0.50
2 AR g,h:&a 0.24 0.23 0.15
om e | BUR| 119 | 095 | 12019 | 66 | 0.51 | 66.74 26 | 0.39 26.54
(%38 b By 1.19 0.74 0.54
D ey ;gb;fa 0.62 0.58 0.41
e (35 ) k| 119 | 1.18 | 120.80 | 66 | 0.65 | 67.23 26 | 0.49 26.90
&t 1.80 1.23 0.90
— g;& 0.79 0.76 0.53
(¢ gﬁ% _ ) R 119 | 1.24 | 121.03 | 66 | 0.68 | 67.44 26 | 0.52 27.05
&3t 2.03 1.44 1.05
e RS N — 100 35
HEIFAFEREREAALS LB E
FAL KR ¢ A3 g R
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6.6 § 1B ¥ 5 8
- REE

By TRBREF T EG TR B 2 T AR QRS R
# prr%% JARBIERIRN Y P E 2 o deT o
Lvio= 65 x log (log Q")+ 6 x log V + 4 x log M + 35 + as+ o
B Ly C RS 20 e 80%4 [l b =4 (SF R )(dB)
Q* 1500 ) p lﬁiﬁis‘fﬂ* i@ £ (45/500 §5/2 i)
Q =2k x(Q +12xQy)
(DQ1 = -} 31 & | pFE2 i & (4@/] PF) o
(2)Q2: <3l & | pF i & 4@/ FF) o
(M © o B3 £ 32 end i3 dic -
4V P TiEREF o AFEEA0 2L/
Bas : EFm T B iFeagd i E o
as=l4logo: i EH F > o = lmm
18logo: Rt Fae FF> 0 = lmm
00 = lmm

Ao ol i@t 3m 25 3 (profile meter)pF 2 Fr o 0 L el
A E(mm)e *3+F 12::}7;:'—" RN RI AR L R 2
E

(6)or @ i&d A g ARPRE B iTaud & B (dB) o
at=-20log f 1 f=8
-18 :8>f=4
—24+10 log f - 4>f
f1 3 4 end A%dR B die(Hz)

d R EF L L TRBERG TR AGCHINRE | T AERRE G RE D E
Rt AR d B2 Y RiEF o2 TR TR R PR KR
R ?‘i—'ﬁ?‘] MG o RER TR EEF RS EL B2 SHELT ]
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3660 FAYFTYRFEREFTEHSHRESIEIHLLRERD
Pl lonmmy |05 S m |05 ENE | OFENm | OFs | 023 @
S g FHE A RESE|RRESR|LSESE| HE | RARGE RS
> Ry v

£R B &

(2t 50.9 50.9 51.0 54.0 3.1 70.0

£A B

(p Lvy) 50.0 50.0 51.8 54.0 4.0 70.0

2 T AR - B

(Zp Lys) 40.7 40.7 50.2 50.7 10.0 70.0

2 T AR~ B

(5p Lvy) 449 449 51.0 52.0 7.1 70.0
PR

(Zp Lys) 334 334 43.9 443 10.9 70.0
PR

(Ep Lvy) 342 342 45.8 46.1 11.9 70.0
s 59.0 59.0 61.0 63.1 4.1 70.0

(_I B LVD ) . . . . . .
I

Cin e 59.6 59.6 62.4 64.2 4.6 70.0

d 1A @=Q+0Q (RJEDFE BRI ) 24 B 5 AL KA RHRELND AT FIEHE o

¥ :dB
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2661 FEYEDARRRFFEHSBREERIBERLGZRD)

Pl lonmmy |08 SN R O EHR |0 THE | OFs | O824 @
ca o FHE (T RERE RARERE|LSENE| HE | BRREFER
X~ g v

A A B B
(38 T 50.9 50.9 52.7 54.9 4.0 70.0
ER B B
et 50.0 50.0 52.9 54.7 47 70.0
2 T AR~ B
A 40.7 40.7 51.6 52.0 113 70.0
T AR - B
R T 44.9 44.9 52.1 52.9 8.0 70.0
0 B,
(Zp Lys) 334 334 44.6 44.9 11.5 70.0
0,
(p Lvy) 34.2 34.2 46.5 46.7 12.5 70.0
R 59.0 59.0 63.1 64.5 5.5 70.0
(_I B LVD ) . . . . . .
R 59.6 59.6 64.4 65.6 6.0 70.0
( TF;B LVD ) . . . . . .

LAY @=0+0 (R{EFFE RIEAR)2FFEI T AFLE AT HRBERCB LT BIRSE -
H 1+ :dB
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6.7 8 % # Mkt 2 &5 A &
6.7.1:8 % F Wikt 2 & Bz &

zka%uaé;m“ G R AR L
AR FENE)ETF M RHE B N EME RRFES b/ﬁ\‘w\#‘%ﬂ” tE
TR o SR B A R H R A

TR e
- CBE R T FMEHE (CP) BE (%12 §81E)
FHMFe g 2H2AERE A2 ERIE
PAARE P ¥ L YRR 2 AT R
(CP)3* % 2,650,309,267kg » 3+ 5 3P 4% 6-62 «
S E R 2 R E A
(- ) AHEF R RATE
1.5 i 4 4% Fa (TCO2 )
2.¢F B &R R s E (TCO2el)
3B & i Rt F (TCO2e2)
4.5 -k AT F (TCO2w)
(GO TR A FROTE
1ok $-k 4 & ppt » 5 (TCO2s1)
20K kR A R 3T F (TCO2s2)
3.5 Bav B T RAax F (TCO2s3)
(2)% ¢ T4 a2 E (TCO)
(2)FRw foparcE (TCOr)
()& i T B E (TCO)
(#)% 1 P Bz g * iz ¥ (TCO,ml)
(= )AT5 fa 4 g d ¥ TR E (TCOzm2)

SHEHIRE P FETE
PR BRFSIEE F R E

hﬁ‘- >4;
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2

%662 BFRBEZTFHPEEHIGEH
Ep g | AAFERP AP RL D T RCI/DI(K L ) F B R £ 5 4 (m) 31,593.00
e A TR R () WS a4 ()| 585,818.09
i i C1=61.65% ~ D1FE R =61.66% i3 Ne
rE C1=1,150% ~ DS R =1,150% o33 2 0 (kg/ 4 = 0.823
B C1:55 > D1:74 PR e 4 1,462
A B
o 0 Wa e B 425
g E =l HixARCO, #%EiE g ARG L 3+ (Kg)
RC 210.94| (kg/m2)
& %{ 4 f% SRC 214.19| (kg/m?) — 106,132,663
E
v [sc 181.17|(kg/m?) 585,818.09
FEERIET oy e 2.606|(kg/L) 5,980 — 15,584
AN 1.65](kg/m?)
T~152 ¢ 2.12|(kg/m?)
15~302 ¢ 2.5(kg/m2)
B gk 30~45= ¢+ 2.75|(kg/m?)
w1 FL‘M?» 45~602 < 3.03 (ke/m?) B 227,838
60~752 < 3.58|(kg/m?)
75~902 < 4.41|(kg/m?)
Vo [ooa e 5.51|(kg/m?) 585,818.09
R 20.81|(kg/m « yr)
Hiw g 114.44(kg/m? « yr)
B 50.8](kg/m? « yr)
’ Vo |mew 90.58|(kg/m - yr) | 279,637.51
;’ J . F 143.82|(keg/m? - yr) 40 2,296,655,729
V|7 e 179.32|(kg/m2 - yr) | 162,610.00
v | 104.04|(kg/m? - yr) | 28,139.20
L 90.58 (ke/m? + yr)
TR 11.09|(kg/m? + yr) 0.00
pEskE | v L0 R E BRI o0 ) 1,652,233.33 40 12,887,420
X v |gee 0.211(kg/km) 5,336,300 10 10.133.672
LB g Vo2t 2 0.066|(kg/km) 1,551,250
pErEE| Vo |mmas 0.7|(kg/ke) 6,389,690 40 178,911,320
A 1.71](kg/m?)
T~152 % 2.2|(kg/m2)
15~302 ¢ 2.6|(kg/m2)
Gop 30~452 < 2.86|(kg/m?)
ﬁi’iﬂ gﬁﬁi 45~602 ¢ 3.14| (kg/m2) a 334021
60~752 ¢ 3.71|(kg/m?)
75~902 ¢ 4.57|(kg/m?)
Vo[o0a e 5.71| (kg/m?) 585,818.09

B3 COE %R (kg)

2,650,309,267

w0 1LCO B B(hl) Rt Bz A jams
DA BB 110 £ 91 27 p 24 R 4 Pt 0502 2 7 COyYA (kWh)

by 2
ol

TR Ly | .
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6.7.2 J}E\EJH\#% 5
- ~BERAEF R E
(= )& i 18 4% a2 (TCOy)

$$ﬁ”@4ﬁ%’ﬁuﬁ%*ﬁ“&“’%ﬁuﬁl B LY BT
B Fdae L3 o n R AR BOF iF o RFER Y 2R Mg B -

EH TR FGIMEAFT T - R EATER LN K AR ECES FHEE(TCO) !

LRE < & A(Gi=1.5)  1.5x868.35=1,302.53 keCOne/yr
DBELE A EEE A HEE AGI=1.0) ¢ 1.0x2,149.94=2,149.94 kgCOnelyr
3.% 12(Gi=0.66) : 0.66x129.21=85.28 kgCOa2e/yr
4.5% ~(Gi=0.5) : 0.5x832.55=416.28 kgCOse/yr
£ 3+ 5 GixAi=3,954.02kg COze/yr
6.4 S IREFRE(a): EFRL BT "ﬁ?)i a=0.8+0.5x ra; ra=/i 4 & 3% § % U
PEF L AX 510 AT giEs 130
7.TCO=(X(Gi x Ai)) x o =5,140.22 kg COze/yr
40 & 4 SRR 2 &35 5 205,608.97kg e
(= )#F & & 5 (TCOz2el)

P TERABRR-Z AP &GN R KPP HERE ) o AL ST R RA
Mg s R S TIOKWhmlyr § P82 % 2 B AR @ b 4405 £ 5 150kWh/mPyr 2
BPHEHGETFAEE BN E S 245kWh/m?yr

ANE-BoREREEF R 28,139.2m? » & # ¢h & 45 9 5 3,095,312 B &
(kWh) S P22 2 Fa 95 279,637.51m? » & & ¢ 4o ) 5 41,945,626.5 B
T(kWh) s BHFREEFe 95 162, 610m? » & & ¢k & 425 9 5 39,839.450 B 7
(kWh) » &3 % 84,880,388.5 7 (kWh) -

Akiedp T2019 BE AR IR —p ¥ Fidpih, TR MRS N T E 25%
DOAVRE o S MR ARE AT B b AL B 6 S2.5kWhimlyr 1T pEL

KRR E AL B A 1125kWh/mPyr 5 B3R A5 5 AR B vh 34 iy
#2411+ 183.75kWh/m?yr -

e E RS E - AR R A 5 28,1392m2 0 & E B 8
2,321,484 R R (kWh) e #7222 R F o f£ 5 & 279,637.51m? > & & ¢h EH L5 9 L
31,459,219.88 & 7 (kWh) ; r‘a iﬁ‘mﬁ-% ¥ oA 95 162,610m?> > & £ b EIL N 95
29,879,587.50 & % (kWh) » % 63,660,291.38 & T (kWh) » 47 4 T 21,220,097.13
B % (kWh)

FIR G R AT TI0 & 97 27 p 22 T 4 B GREci 0502 27 COYAE >

AEEG N E E T RS 10,652,488.76kg 2. CO2 3§ ;40 & 4 S F AT E
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&3+ % 426,099,550.27 kg
(Z)B P & i (TCO2e2)
yp TR AFIRR AP S QNIRRT PENRE | O AT HELITRP AN
# % 34kWh/m?yr ~ FHEEIZIFRP LTS 110kWh/m?yr % - BT 5L R

P £ 5 87TkWh/m?yr 5 A 2 9%2 e o £ 59 5 279,637.51m? ~ 7 B 45
BOAE 5 162,610m? & - SRARR MY F R M9 5 28,139.2m? 0 F ERP AL 9 A
29,842,885.74 B 7 (kWh) o

AERP AL P UG S LED S 4 0 TR RRAE AR RPIEZ R
MEAERLEA S 245 (2019 B2 AR LE —p ¥ ik, 6 T
PESEH B RP LG £ 400 2kWhimPyr 0T~ SRR R L g
13.3kWh/m?yr 12 2 % 53557 B R 425 £ #4120 29.8kWh/m?yr 11T » & Z R P 4«
W8 5 6,356911.28 B (kWh) » 7 4 T 23,485974.46 & 7 (kWh) o

BRI R BT 110 & 9 0 27 p 24T 4 PR GEcE 0.502 27 COYA >
AERRP &0 F E T RS 11,789,959.18kg 2. CO2 £ 2§ ; 40 # 2 & k) R s i
&3+ % 471,598,367.16 kg ©

(m )& K p e F (TCO2w)

AEIPMOKFRRF R 40T

pus

A7 2Rz B2 X T BHEY #46 £54
20 EHFET pEBRBETTE -
3R 2 kPR B A YRR PRI R -
A4 Ea kR ®  MoF BN p & JRE & REE L
SHEAE KLU R* LE > EFHRPAZH L SRR
TR B A SRR NI BREARTFELEAS B H kL ®
$reg -8 22 (http://web.tabcorg.tw/) » P BT &4 30% KRR Y o
A EHFRE X 4,526 7CMD {0 PV &4 1,358CMD 0§ ok kA VB iE kP T
36CMD ~ 7 # /4 sk w Jc 219.6CMD % & -k w Jc & 142.76CMD £ 3+ 4
1,756.37CMD » &g p Rk o @ 22 109 # R 2 p kK& Rk 0.152 27 CO23H
B3 E EV RS 9744341kg 2 COz #3840 # 24 P RAICE £35 5
3,897,736.3 kg «
B RRA KRR OTE
(= )k -k # & 22 £ (TCO2s1)
BRA ST I T p AR 2B S R e I 0 A 2 Bk st PR A
o d WHARIEGOREREZFHREFB AN T ERKT §F A RIBSTH o

BRF IR~ Rk v Tk s 1 ERFORA 2 A L Sw RN L Fr B R B 1E

i
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oo BRBRAEL TRRER ) R AL pRar KSRk 2 L TREK
#. % | (water to water) > 4B 7T

7k B 7k F At

Y
&
1

B ok Bt 5 I

A
hnZs e

Foo
:?ﬂ Rk KT C K 'T
17K |<
1 1
1 1 |
£ >
ok

FI6-19 -k -k # & 4 527 4,

ARV AR R R F MR A K E BRI RRRKRE S

B Aaw kB EHN o BRE SR AR REHLKRY o

FEHTHAP LB Y2256/ p > RFREF TR MR GREEL <

RF CO2A 4 # 5 1.879%gCO2/m? -

L2 % dmihk i 2 & &2 4 - § i 5L 84,520 kgCO2/ & o

2B KRB RS AZ A - F V47,523 kgCO/ & w fTrko k¥ T & 4 = F 1t 528,403
kgCO/ & o

3R KBRF AL BB A Y - § 1 84,520 - 47,523+28,403 =65,400 kgCO/# -
7T R0 Pk 65,400 kgCO2

AEXE B KSR BRAEF ET RS 65400 kg 2 CO2#2c§ 540 & 4
& R TE &35 5 2,616,000 kg
(= )k s rkok A R ox F (TCO2s2)

LAZgHEY ¢ Lz AAR R F* ool kR 2 g VWV Gsd fied %
RRREAEVERFE 0 RESZAL SRR AP EE: Y
19800USRT

1000RT 7k-k 3 4 x15 5 (45 7k K 3 # COPc=6.9)

600RT 7k-k 2 x2 5 (4 7k K 1 # COPc=6.53)
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400RT 7k-k 2 # x9 5 (%4 7k k2 # COPc=6.4)

245 DA R | 23k skok AR iR COPc

8 38R 45 = 600RT,COPc=6.1

F ## 3B 55145 = 500RT, COPc=4.9

H - 1000RT k-ki #5427 £+ & 4 67KW

H 5 600RT /k-kafs4cq 27 &4 23KW

H 5 400RT /k-ki4 7 £+ &4 68KW
34 THEZEAFEFEP | Y EL R Y EBTERGRYEF L

2/ PEY EME TR E R PERF S 3756hr/#

0 ] PriFocye g > & & % PFRY 5 2540hr/ &

4/ EZAAGTHESIF 2 E R T L 8786hr/&

4.7 %[ Bk A2 1000RTx7 = 2 400RT x4 & » £ 5 £+ &4 67KW x 7 +68KW
X 4="T41KW > 741KW x 3756hr/# x 0.80 (i¢ * =) =2,226,556.8 B /& ; y2k-ka
£ 1000RTx 8 2 »600RT x2>400RT X2 5 4% &7 & %4 67KW x 8 + 23KW x 2
+ 68KW x 2 = 718KW > 718KW x 2540hr/# x 0.80(i¢ * &)= 1,458,976 B /& ; iFyk
Akok i s 400RTx3 5 427 7 & 4 68KW x 3 =204KW » 204KW x 8786hr/ & x
0.80(7¢ * %)=1,433,875.2 & /&

Rip o BT 2P 02L2 25T #3% 0502 72§ 8 5119408 x 0.502
kgCO2/ B =2,569,942.82 kgCO2/#& 40 & 4 ¢ 3F #p ppii»c 5 &35 5 102,797,712.64 kg
COz -

(Z)% Bt 3 T Ra e % (TCO2s3)

AERPILE B Fa Y 1000m? » £ 603 5 11& F X HBa# T E5 295w/
S/hro A AT S p BEER2S ) FFEEEE E E T 4T 162,320.06 & F (kWh)
EPREAIRG R R 110# 9 27 p 2 7 4 B RS 0502 27 CO/R > & &
TR b 81,484.67kg 2 CO2 3% g 40 £ 2 &SP FT AP ICFRE 35
3,259,386.86kg °

(2 )% it FF LR AL 2T 5 (TCO2s4)

AEFTEHEZ750KW £ 2 i hEBFEE TS 10%E HE 5 3675KWo »
HREAEMICNKW > FHP LR ST - BEAA W ABAFEREH Y > kA%
3477 KW RipE@tahh> 110 2 9 7 27 p o2 3 4 £k i s 0502 =
T CO/R » & &7 > 174545kg 22 CO2#% £ > 40 £ 2 & Fihw JUR s E

&2+ % 69818.16kg
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= TR R E (TCO,r)

EPRpASEREPFTAREE RS 1 2T7ER AN E(vie 1 27 FTREK)QRES
206 2T - FLRAL c AR TAIFEY 13,848 (kg/p) FET RS
10,412,311.2 kg 2= CO2 4% £ ;40 & 2 &3 Rpsc ¥ &35 % 416,492,448 kg o

o~ Far TR cE (TCOzv)
1499 TS AR L0 | FEL T JEMFERE R B4
2 Y EEF LR >ER Y PFF L 3756hr/ £
0 ] PFriFpcyesg > & & % PR 5 2540hr/ &
4 BEEZAALFEHEZHE>ERY BB 5 8786hr/&
2EHTTH AT B 5 794.5kw x 3756 hr =2,984,142 kw
T8 % 1,928.2 kw x 2540 hr =4,897,628 kw
¥42 3 £ 5 143.9 kw x 8760 hr =1,260,564 kw
THAATE &3 9,142,334 kw
AETHERD S WL A F EIFET vz 10%T 4 9 9142334kw > kIS
t S 110 # 90 27 p 24 R4 B GEE 0502 27 COYR > &% T H &
fEE T RS 458945.17kg 2. CO2 #2358 ;40 £ 24 P RAE £33 5
18,357,807 kg -
T %A PFEREHE Y B E (TCOml)

AEFEGIFES E2 COx 3% ® 5 3,227,858kg - A k4 * i (SC) >
2013 & 230 L TAEH 2 A 2R i A4 (SO)
$4000psi R E 2 RO)GF RS 30% > th A%k 1 PFRZEHE® BRI E L
968,357kg

2~ AT R AR v fOR RO (TCO;m2)

RPp R 2 (1998 )3 2 wYTAAEF - o TV RS Z F it E 0.62(kg/kg)
EPEA (2000) AHERFE T SR wolTEAe TR P2 2 F MR E 2 g
& o ﬂ‘%#‘r‘f FERE B A v TR B P F &3 L 81,722kg o

£6-63 & RATH AR v IR ROCE zf;’.%ﬁ;v}

\
2
_7,+
4
X
= »
o
S
<

~\4

o 5 b AR TR 2 - § R (kg)
' giﬁUg)ﬁ@:iﬂﬁﬁﬁﬁ(g)(w&%%mfmé ZF TR R )
SC #:¢ (m?) 0.225 0.1395 81,722

S e GRRE) A
AEECPEREGEEFMBRAE (F%12 FERR) > EPRRE
CN=TCO,+TCO.e1+TCO,e2+TCO,w+TCO,51+TCO,52+TCO283+TCO,84+TCO,r+TCO,v
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+TCO,m1+TCO,m2

CN=205,608.97+426,099,550.27+471,598,367.16+3,897,736.3+2,616,000+102,797,712.64+
3,259,386.86+69,818.16+416,492,448+18,357,807+968,357+81,722

=1,446,444,515(kg)
B % = CN/CP =1,446,444,515 / 2,650,309,267= 54.58%
AENZER A GEWERY e L AR E T ¢ 82 A0 ENEFTF
M (2912 FERFE) 2 MK HY  FFH7UFEHT & 5458%
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